

川崎市青少年科学館紀要 第 28 号 (2018) 正誤表 (Corrigenda for No. 28, 2018)

ページ <i>page</i>	誤 <i>for</i>	正 <i>read</i>
表紙 (目次の 8 行目)	陸生種	陸生 4 種
表紙 (目次の 14 行目)	小学	小学校
表紙 (目次の 14 行目)	・・・を対象に	・・・を対象として
p.18 (左段 15 行目)	前種	後種
p.18 (左段 15 行目)	後の種	前の種
p.18 (右段 12 行目)	(selys, 1872)	(Selys, 1872)
p.42 (左段下から 6 行目)	古書	古文書
p.50 (凡例の 1 行目)	Mycobank	MycoBank
p.91 (右段 5 行目)	マエモンツチスガリ	マルモンツチスガリ
p.112 (左段 2 行目)	♀	♂

(堀内慈恵)